
4-А и 4-Г

БРЕЙН - РИНГ
по математике



1. Отца одного гражданина зовут 
Николай Петрович, а сына этого 

гражданина зовут Алексей 
Владимирович.

Как зовут этого гражданина?

ОТВЕТ:   Владимир Николаевич.



2. У крышки стола отрезали 
один угол.

Сколько углов стало у крышки 
стола?

ОТВЕТ: Пять углов.



3. Мальчик каждую букву своего 
имени заменил порядковым номером 

этой буквы в русском алфавите и 
получил число 5,10,14,1.

Как зовут этого мальчика?

ОТВЕТ: Дима.



4. Чем больше из нее берешь, 
тем больше она становится.

ОТВЕТ : Яма. 



5. Возраст дедушки выражается 
наименьшим трехзначным 

числом, которое 
записывается разными 

цифрами.
 Сколько лет дедушке?

ОТВЕТ: 102 года.



6.  Все знают ,что в переводе 
слово "гео"означает земля,"

аэро"- воздух.
А как перевести слово жизнь? 

ОТВЕТ: "Био". 



7. Цифры 1,2,3,4,5,6 расположить в 
кружочки так, чтобы сумма цифр в 
каждой строке треугольника была 

равна 12.
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8. Одно яйцо варится 4 
минуты .

Сколько времени надо варить 
10 яиц?

ОТВЕТ: 4 минуты.



9.  В семье пять сыновей, у 
каждого есть сестра .

Сколько детей в этой семье?

ОТВЕТ:6 детей.



10. Отец каждый  день рождения 
дочери клал в копилку 1 рубль.   

К дню ее совершеннолетия         
(к 16 годам ) в копилке оказалось 

всего 5 рублей.
Как это объяснить?

ОТВЕТ: Она родилась 29 
февраля.



11. Спутник Земли делает один 
оборот вокруг нее за 1ч 40 мин,  

а если полетит в другом 
направлении, то за 100 мин.

Как это объяснить?

ОТВЕТ: 1ч 40 мин =100 мин 



12. По столбу 10 м взбирается 
улитка. Днем она поднимается на 

5 м, а ночью опускается на 4 м.
Через сколько дней улитка 

достигнет вершины столба?

ОТВЕТ: Через 6 дней.



13. Известно, что масса монеты  
в 1 коп -1г, а в 2коп-2г.

Что дороже 1 кг однокопеечных 
монет или 1 кг двухкопеечных 

монет?

ОТВЕТ: Стоимость одинакова.



14. Разрежь фигуру на две 
части так, чтобы из них можно 

было составить 
прямоугольник.




